

# 永康日报

2021年3月  
辛丑年正月廿六  
星期二 今日8版  
第9814期

9



永康日报公众微信

## 开局就是决战 起步就是冲刺 我市重点项目建设按下 加速键

融媒首席记者 张赤奎

本报讯 近日,记者在五金技师学院施工工地看到,工程车辆来回穿梭,施工人员紧张有序,现场一派忙碌景象。目前,标段主体工程按期推进,计划一季度结顶。该项目相关负责人介绍。

据悉,五金技师学院致力于解决我市以五金产业为代表的支柱产业、战略性新兴产业发展与高技能人才短缺之间的矛盾,以建设设施先进、特色鲜明、省内领先、全国一流的技师学院为目标,创建国家级重点技师学

院、国家高技能人才培养示范基地。项目建成后将设置智能制造系、电气工程自动化系、技术应用系、交通工程系、现代服务系等5个系,在校生与培训生总规模达1.2万人,年均为企业输送紧缺高技能人才数千名。

人勤春来早,攻坚正当时。做好春节后重点项目建设工作,对于实现一季度“开门红”,助力高质量发展有着举足轻重的作用。连日来,我市各重点项目施工现场机器轰鸣、作业不息,全面按下复工“加速键”,呈现出一片火热的施工场景。

走进王力安防智能家居生产车间,一排排变形金刚伫立两旁,独立式双臂机械手、机器人、框架式双点冲床设备和整体式冲压成型模具等设备运作声此起彼伏。该企业布局智能工

厂建设,通过智能化改造,开发国内首套防盗安全门标准门扇、非标门扇及成品检验智能化车间,实现制造流程再造,提升产品品质。目前,王力安防新增年产36万套物联网智能家居生产基地建设项目主体工程已经完工,室内装修正在紧张进行。

火热的施工场景在全市各个重点项目工地上演。2月14日,永义公路永康段枫坑隧道正式复工,130多名工人春节期间依然坚守岗位,确保工地正常运转、工期不受耽搁。2月19日,330国道永康段改建工程正式复工。2月21日,金温高铁枢纽配套工程复工,多台机械全力推进解放南路路基工程作业。

通过畅通审批通道,深入现场指导服务,我们开足马力、凝心聚力推进

项目建设,确保项目全部动起来,按时干起来,加速跑起来,全力冲刺一季度“开门红”,为全面完成年度目标任务奠定坚实基础。市发改局相关负责人说,聚焦“世界五金之都”品质活力永康建设目标,市发改局以开局就是决战、起步就是冲刺的饱满状态,全面践行“五攻坚”承诺,今年将重点抓好县域经济治理改革试点、项目提质增速、产业平台高质量发展等工作,进一步颗粒化分解目标任务,全力以赴将任务单转化为成绩单。

抓牢重点项目建设“牛鼻子”,跑出牛年“加速度”。截至目前,330国道永康段改建工程、五金技师学院、金温高铁枢纽配套工程、王力安防智能家居等4个省重点建设项目,以及80个市本级在建项目已全部复工。

永康农商银行 YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK  
贴心银行  
永康人自己的银行 请您关注今日头条



### 春风织黄毯 油菜花儿香

近日,在西城街道潜村附近的梯田里,油菜花竞相绽放,吸引了不少游客前来赏花打卡。据悉,该村有油菜花田200多亩,如今正是赏花期。

融媒记者 杨成栋 摄

农行视角



## 共铸巾帼红色之心 共展巾帼奋斗之美 我市举行三八国际妇女节111周年纪念大会

时政新闻

2版

### 市委老干部局开展学雷锋志愿活动 以老助老携手跨越 数字鸿沟

科教视窗

7版

中国银行永康市支行  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
—— 外汇结算找中行 ——

#### 永康市环境质量周报 2021年3月1日-7日

日期	1	2	3	4	5	6	7
饮用水源地水质 (杨溪水库)							
空气质量指数	40	39	33	45	48	29	25
空气质量指数类别	优	优	优	优	优	优	优

金华市生态环境局永康分局

公益广告

# 佩戴口罩

疫情防控尚未到放松时  
打了疫苗也要戴好口罩

永康市融媒体中心 宣

### 永康日报 舞蹈培训中心 即报即学

孔老师: 13373823903

陈老师: 13858936660 (646660)

长号可加微信

永康日报广告中心  
热线: 87138766 地址: 望春东路88号